

看点一 最潮3G技术全接触

正是因为移动通信技术的不断进步,服务不断创新,让移动有了最广泛的客户群体。为此,郑州移动向大家展示了很多独有的3G业务。

在嘉年华现场,我们还可以看到一系列“无线高速冲浪”业务的展示,轻松享受高速上网的WLAN体验,视频点播、手机电视随心观看,把手机变成电视机,无线音乐、手机游戏让娱乐更加丰富多彩。

移动的3G服务不但可以提供娱乐服务,还可以提供公共信息服务。如果您对某些感兴趣,可以现场体验短信挂号、无线监护的轻松和神奇,也可以在工作人员的帮助下,下载无线郑州客户端,体验便民查询。

除了参观试用,您还可以拿起手机,和嘉年华互动。参加短信互动畅想,抽取奖品,用手机体验互动长廊和互动鱼塘的乐趣,这也是只有移动才能带给您的惊喜3G生活。



最炫的手机,最潮的3G,最惠的活动,最乐的现场

5·17 去哪里挑手机? 移动嘉年华等着您

就在北京华联广场,连续“phone”4天

当您看到这张报纸,您会发现,这是一张非常实用的新闻纸。因为从这上面,您能挑选到心仪的手机,还可以知道应该去哪里,能够近距离触摸到这些3G智能手机。

今天是5·17世界电信日,我们邀请您一起,去北京华联广场。逛逛移动的G3智能手机嘉年华,挑挑最炫的智能手机,用用最潮的3G应用,参加最实惠的购机活动,感受最欢乐的节日现场,把这样一个平凡而又平常的一天,过成一个因3G而快乐的电信日。

记者 祁京 见习记者 源铎



看点二 最惠活动购机最省钱

因为移动的3G用户多、网络优、服务好、客户广,所以移动的G3智能手机嘉年华得到了手机厂家和卖场的大力支持,现场购机也很实惠。

此次郑州移动推出的“G3智能手机嘉年华”活动,让消费者以最优惠的价格就能拿到千元的智能手机,以超值的支出就能享受到高端智能手机的便捷,以实惠的方式让您尽享移动送出的大礼包。有了G3智能手机,不仅可以用手机随时随地看视频、听音乐、上网冲浪、分享动态,还可以享受到高质量的生活和娱乐。

移动的G3智能手机嘉年华活动,不但带来了高性价比的智能手机,更是带来

了真正适合您的3G套餐,让实惠真正融入生活的福音。

全球通推出了满足高上网、高漫游的中高端客户需求的商旅套餐,送高上网流量、通话时长等,赠送来电显示、139邮箱5元版,并可以优惠价格享受短信包、彩信包、音乐包等专属优惠包。

动感地带带来了2012版G3网聊套餐。该套餐分为26元、46元和66元三种,除了原有的短信包、彩信包等优惠外,特别之处在于送出最高300M的省内流量,足以满足3G时代的沟通需求。不仅如此,套餐内还包含最高10小时的WLAN上网时长。

看点三 最炫智能手机都登场

既然是手机嘉年华,就一定有最炫最新潮的手机登场。

据介绍,移动G3智能手机嘉年华高中端手机云集,产品丰富、性价比高、现场惊喜不断。本次手机嘉年华设有旗舰G3手机展区、千元智能手机展区、品牌智能手机展区、现场参展的手机品牌、机型众多,包括三星、HTC、联想、MOTO、华为、中兴、酷派等国内外知名品牌,近百款高性价比G3智能机,选择丰富,且多为新款机型。

郑州移动相关负责人介绍说,这次嘉年华上展示的,都是中国移动G3智能机,就是具备3G上网功能的智能手机。目前,已经涵盖了13个主流手机品牌,超过250多款畅销机型。而在嘉年华上展出的每一款G3智能机,都通过严格的产品选型,丰富的业务内置,配合多样化的营销政策,满足不同客户的个性化需求。

在嘉年华上,市民可以零距离接触最新产品,了解新款智能手机的功能和特性,获得从手机厂商第一手的资料和现场服务人员的贴心讲解,感受3G网络的全新产品。

看点四 最全应用3G有内容

智能手机,不光是打电话、上网,更重要的是能玩起来。在嘉年华上,您将看到郑州移动推出的多种3G应用服务,让你的3G智能手机充实起来。

在已经是最棒的通信网络之上,覆盖了一张稳定的3G网络,还有告诉的WLAN网络。这是移动3G服务最强大的地方。你不但可以实现3G和2G信号的无缝切换,手机时刻在线。而且只要能搜到“CMCC-HENAN”或是“CMCC”字样的移动WLAN,就可以畅享无线宽带网络的上网自由。

大屏的智能手机必须要能看电视,看电视最好不要钱。移动独家推出的CMMB手机电视,不用流量也能看电视。今年夏天,无论是看见伦敦奥运会,还是欧洲足球锦标赛,随时随地不说,还从不担心流量问题。

智能手机一定要有下不完的应用软件,移动应用商城“MM”就是一个让你下载到手机的地方,海量软件资源,广泛3G应用,安全还有保证,如果你还不会下,不要紧,现场问问移动的工作人员啊。

看点五 最牛郑州无线更无限

移动的手机嘉年华不但可以展示给大家现在最新最炫的手机技术,还将带着大家看看我们在全国都领先的无线郑州。

无线郑州已经完成了基础平台建设,实现了63项重点应用和18项行业应用的接入。市民可通过手机上网、定制短信、拨打12580等方式查询个人水电费、燃气费、公积金、养老金、医保费用及民航票务、交通违法、路况视频等信息。

无线郑州的未来是什么样子?现场你也能看到。在嘉年华上,大家能感受到家庭安防、家庭温度数据采集、智能家电控制的乐趣;能体验到智能家居、数字城管、车务通、实时路况、环境监测、路灯控制的强大城市管理功能。

有了这些无线城市服务内容,再加上你手上的G3智能手机,我们很多人生活中的信息查询甚至工作内容,靠着这样一部手机,就可以随时随地完成,够牛够洋气的服务,你选择移动G3绝对没有错。

看点六 最乐现场大家一起“phone”

既然是嘉年华,就一定少不了快乐的互动游戏。移动设置了丰富的舞台演艺和游戏,应用达人比拼、G3智能终端的有奖问答活动吸引人气,普及智能终端应用常识,和大家一起度过5·17世界电信日。

最快乐的是,现场开展了一系列互动游戏比赛,将“投篮比赛”、“掷骰子”、“愤怒小鸟”这样热门的手机游戏搬到现实中来,一定让你玩得忘乎所以。如果你是中高手,恭喜你,你可是有机会得到移动送出的奖品哦。

如果您是全家“组团参观”,那就更好玩了,造云机、卡通拍照墙、活动雕塑,还有新鲜热辣的手机游戏,全都在等着你全家一起玩,玩到“phone”才好。

现在就来北京华联广场,一起度过这个5·17,一起感受3G的乐趣,一起享受移动的魅力吧。

送给时尚的TA 时尚潮手机

HTC Z710t
Android 2.3 极速双核 4.3英寸大屏

三星 I9228
5.3英寸高清炫丽屏 高分辨率

摩托罗拉 MT917
4.5英寸高清触屏 1300万像素 8.5毫米超薄

三星 i9108
4.3super 魔力屏 1.2GHz双核 1080P 超薄机身

送给敬业的TA 商务智能机

摩托罗拉 ME525
最强、最帅、最智能 防尘、防刮、防水

三星 S5368
3.14英寸 QVGA 全触屏 Android 2.3 WLAN高速上网

送给朴实的TA 经济实用机

联想 A366T
新品 3.5英寸屏 800MHz 重力感应

中兴 U960
4.3英寸超大屏 806MHz CPU 支持GPS

酷派 8810
高配、高质、高速 千元TD智能机

华为 T8600
CMMB手机电视 支持softap、GPS

中兴 U812
300+30万像素镜头 3.5英寸屏 G-sensor重力动感 CMMB手机电视

海信 HS-T92
4.0英寸大屏 超薄机身 内置CMMB手机电视

中兴 u880
安卓2.2操作系统 国产神机

酷派 8150
4.0英寸大屏 3G+WLAN

移动G3手机智能嘉年华